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Községi hivatal Nagygéres 
 

Szám: 1/04/2026                                              Nagygéres, 2026.04.10 
 

JEGYZŐKÖNYV 
a Nagygéresi Önkormányzat gyűléséről, amelyre 2026.04.10-én 16:30 órától került sor. 

 

 

Jelenlévők: 

A képviselői testület tagjai:   1.  D o r g a i Tibor 

      2.  Ficzeriová Alica 

3.  F ő z ő Ladislav 

4.  Káša Kristián 

5.  Tavarszký Peter 

6.  T e k e ľ Milan  

7.  Toronyiová Margita 

      

Polgármester:     PaedDr. P á l Zoltán 

 

Hiányzók:     1.  B r e z i n a Štefan  

                                                                       2.  C s i z m a d i a Zoltán 

 

Napirend:  

1. Az önkormányzati gyűlés megnyitása 

2. A jegyzőkönyvvezető megválasztása  

3. A jegyzőkönyvhitelesítők megválasztása 

4. Beszámoló a községi hivatal tevékenységéről az utolsó önkormányzati gyűlés óta 

5. Beszámoló a főellenőr ellenőrző tevékenységéről a 2025. évben 

6. A 2026 év I. negyedév költségvetési 4,5,6 pontok módosító javaslatainak jóváhagyása  

7. Pályázati támogatásban való részvétel jóváhagyása 

8. A Kassai Megyei önkormányzat, a Pénzügyminisztérium és a Regionális Fejlesztési Minisztérium 

pályázati támogatásaiban való részvétel jóváhagyása 

9. Hitelösszeg jóváhagyása a Slovenská sporiteľňa, a. s. banktól a fent jóváhagyott projektek 

utófinanszírozására, „kötelező saját forrás biztosítása a társfinanszírozáshoz, amely a pályázati 

felhívások alapján 1–15% közötti mértékben szükséges a vissza nem térítendő 

támogatásokhoz” 

10. A Szövetkezeti utca lakosainak panaszának megvizsgálása a „forgalomlassító küszöbök 

(fekvőrendőrök) elhelyezéséről az utca teljes szakaszán” 

11. Interpelláció 

12. Vita, befejezés 
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A KÖZGYŰLÉS MENETE 

 

1,2,3. pont 

A polgármester (P) köszöntötte a jelenlévőket és ismertette a képviselői testülettel (KT) a közgyűlés 

napirendjét, valamint felszólította a KT tagjait, hogy jelezzék, ha változtatást szeretnének 

alkalmazni a napirendi pontokban (nem volt javaslat). A P megállapította, hogy a KT határozatképes 

a jelenlevő 7 képviselő részvételével és felszólította a KT-t, hogy határozzák meg a jegyzőkönyv 

íróját és hitelesítőit, valamint hagyják jóvá a közgyűlés napirendjét.  

 

0110042026 számú határozat 

A képviselőtestület Tavarszky Pétert bízza meg a jegyzőkönyv elkészítésével és Dorgai Tibort, 

valamint Ficzeri Alicát bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá jóváhagyja az 

önkormányzati gyűlés napirendjét.  

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...7... képviselők - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........7... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

tartózkodott …0....../  

 

4. pont Beszámoló a községi hivatal tevékenységéről az utolsó önkormányzati 

gyűlés óta 

A P megosztotta a KT-el a következő információkat az önkormányzat tevékenységeiről: 

• MOaPS projekt – Az év elején befejeződött az aktuális támogatás a MOaPS projekt keretén 

belül, így községünk nem tudja elvégezni azokat a munkálatokat, amiket a MOaPS tagjai 

végeztek volna el. A P információi szerint a támogatás folytatódni fog, de a projekt 

folytatásának időpontja még nem ismert. 

• A község nem rendelkezik alkalmazottakkal a közmunka elvégzésére, mint például a 

kaszálás, karbantartás stb. Ezt a problémát minden lehetséges eszközzel sürgősen meg kell 

oldani. 

• Folyamatban levő támogatási kérelmek – A pontos oka nem ismert, de a közelmúltban 

nagyon sok támogatási kiírás, pályázat jelent meg a nyilvános portálokon. 

• A P ismertette a KT tagjait az aktuálisan futó pályázatok számát, amelyeket községünk ki 

tudna használni: Kassai megyei önkormányzat – 3, Pénzügyi minisztérium – 2, Kulturális 

minisztérium – 1, Környezetvédelmi alap – 2 stb. Annak ellenére, hogy a P minden idejét 

az aktuális pályázatokra való reagálásra szánja, nem lehet minden pályázat sikeres mivel az 

aktuális felhívásban csak egy pályázatban lehet részt venni. Lehetetlen feladat egy ember 

részére minden pályázat feldolgozása. Ezért községünknek szüksége lenne egy újabb 

alkalmazottra, aki csak a különböző pályázatokkal, felhívásokkal foglalkozna. Sajnos 

községünk nem rendelkezik megfelelő anyagi hátérrel egy ilyen alkalmazott fenntartására, 

akinek munkahelyi feladatai, teljesítménye szoros összefüggésben van a támogatások 

kérvényezésének sikerességével. Tehát az egyes pályázatok szakértők által való 

kidolgozásának költségei a község költségvetését terhelik, viszont nagyban emelik a 

támogatások sikereségét. 
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• Húsvéti ünnepek – A kulturális komisszió szokásához híven a húsvéti ünnepek alkalmából 

tojáskereső versenyt szervezett a gyermekek részére. A rendezvény sikeresen lezajlott a 

gyermekek és szüleik legnagyobb örömére. 

• Községi hivatal továbbra is mindent megtesz, hogy községünkben rend legyen és az 

esetlegesen felmerülő problémákat igyekeznek minél hamarabb elhárítani. Legutoljára a 

halottasház vízrendszerének meghibásodását kellett elhárítani. 

• Az alapiskola tornatermének felújítása gőzerővel folyik és ezenkívül a színpad befedésének 

munkálatai is elkezdődtek a helyi községi parkban. 

 

0210042026 számú határozat 

A képviselőtestület tudomásul veszi az előterjesztett információkat. 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...7... képviselők - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........7... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

 

6. pont A 2026 év I. negyedév költségvetési 4,5,6 pontok módosító javaslatainak 

jóváhagyása 

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy 2026 I. negyedévére vonatkozó 

költségvetésben költségvetési intézkedéseket kell végrehajtani a pénzügyi források váratlan 

mozgása miatt.  

 

0310042026 számú határozat 

A képviselőtestület jóváhagyja a 2026 év I. negyedév költségvetés 1,2,3 pontjainak módosító 

javaslatait. 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...7... képviselők - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........7... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

 

7. pont Pályázati támogatásban való részvétel jóváhagyása 

A polgármester az alábbi pályázati támogatások előkészítésén és benyújtásán dolgozik: 

A) A kommunális hulladékgyűjtés hatékonyabbá tétele Nagygéres községben. 

Ez egy 39 852,00 EUR értékű projekt, ahol az önkormányzat önrésze 1%, azaz 398,52 EUR. 

A támogatás segítségével a község kistraktort szerezhet be ágaprítóval és fűkaszával, ami 

jelentősen megkönnyíti az önkormányzat környezetvédelmi kötelezettségeinek teljesítését, a 

hulladék feldolgozását és a zöldterületek karbantartását. 

A KZ tagjainak jóvá kell hagynia a Környezetvédelmi alap támogatási szerződésének 

tervezetét. A polgármester tájékoztatta a testület tagjait a támogatás feltételeiről. A 

támogatás megszerzéséhez a testületnek fel kell hatalmaznia a polgármestert az alábbiakra: 

– a pályázat benyújtásával kapcsolatos minden teendő biztosítása, 
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– a támogatási kérelem és minden kapcsolódó dokumentum aláírása, 

– a támogatási szerződés aláírása a Környezetvédelmi alappal. 

A polgármester felszólította a képviselőket, hogy szavazzanak a fentiekben ismertetett 

kérdésekről. 

 

0410042026 számú határozat 

A képviselő-testület jóváhagyja: 

• a beruházás megvalósítását „A kommunális hulladékgyűjtés hatékonyabbá tétele Nagygéres 

községben” (a továbbiakban: „Projekt”) 39 852,00 EUR összegben; 

• a Környezetvédelmi alap támogatásának elfogadását 39 453,00 EUR összegben a projekt 

finanszírozására; 

• a saját forrás biztosítását legalább 1% mértékben, azaz 398,52 EUR összegben; 

• a támogatási szerződés tervezetének jóváhagyását. 

• tudomásul veszi: 

– a támogatás feltételeit; 

• felhatalmazza a polgármestert: 

– a szükséges ügyintézés biztosítására, 

– a dokumentumok aláírására, 

– a szerződés aláírására. 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...7... képviselők - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........7... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

 

B) A nagygéresi alapiskola tornatermének energiahatékonyságának csökkentése 

(helyeseben: javítása). 

A projekt értéke 489 085,72 EUR, amelynél az önkormányzati önrész 5%, azaz 24 454,29 

EUR. A felújítás során az épület szigetelést kapna, új hőszivattyús fűtési rendszer kerülne 

beépítésre, a fűtési rendszer megújulna stb. 

A képviselő-testületnek jóvá kell hagynia a Környezetvédelmi alap támogatási 

szerződésének tervezetét. A polgármester ismertette a feltételeket. A sikeres pályázathoz a 

testületnek fel kell hatalmaznia őt a szükséges lépések megtételére (benyújtás, aláírások, 

szerződéskötés). 

A polgármester felszólította a képviselőket a szavazásra. 

 

0510042026 számú határozat 

A képviselő-testület jóváhagyja: 

• a projekt megvalósítását „A tornaterem épületének energiahatékonyságának javítása a 

nagygéresi alapiskolánál” 489 085,72 EUR összegben; 

• a Környezetvédelmi alap támogatásának elfogadását 464 631,00 EUR összegben; 

• a saját forrás biztosítását legalább 5% mértékben, azaz 24 454,29 EUR összegben; 

• a támogatási szerződés tervezetének jóváhagyását. 

• tudomásul veszi: 

– a támogatás feltételeit; 

• felhatalmazza a polgármestert: 

– a szükséges ügyintézés biztosítására, 

– a dokumentumok aláírására, 

– a szerződés aláírására. 
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A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...7... képviselők - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........7... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

 

8. pont A Kassai Megyei önkormányzat, a Pénzügyminisztérium és a Regionális 

Fejlesztési Minisztérium pályázati támogatásaiban való részvétel jóváhagyása 

A P tájékoztatása szerint, az elkövetkező napokban új pályázati felhívások lesznek közzé téve a 

Kassai Megyei önkormányzat, a Pénzügyminisztérium és a Regionális Fejlesztési Minisztérium 

által. Annak érdekében, hogy a P minél gyorsabban és hatékonyabban tudjon reagálni ezekre 

felhívásokra, a KT tagjainak jóvá kell hagyni a támogatások projektterveit. 

 

0610042026 számú határozat 

A képviselőtestület jóváhagyja A Kassai Megyei önkormányzat, a Pénzügyminisztérium és a 

Regionális Fejlesztési Minisztérium pályázati felhívásai alapján benyújtott projektterveket, és 

tudomásul veszi a benyújtott információkat. 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...7... képviselők - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........7... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 

 

9. pont Hitelösszeg jóváhagyása a Slovenská sporiteľňa, a. s. banktól a fent 

jóváhagyott projektek utófinanszírozására, „kötelező saját forrás biztosítása a 

társfinanszírozáshoz, amely a pályázati felhívások alapján 1–15% közötti 

mértékben szükséges a vissza nem térítendő támogatásokhoz” 

A támogatások többsége úgy működik, hogy a sikeres pályázat után a kérvényezőnek a kivitelezéssel 

kapcsolatos költségeket saját forrásból kell biztosítania. Miután, az egyes műveletek (felújítási 

munkálatok, beszerzések stb. – aszerint milyen támogatást igényelt a kérvényező) végre lettek 

hajtva, ki lettek fizetve és a pályázattal kapcsolatos iratok rendben vannak, akkor történik meg a 

támogatás kifizetése. Mivel a községek, mint például a mi községünk is, nem rendelkeznek 

megfelelő anyagi háttérrel az ilyen műveleteket csak kölcsön igénybevételével tudják megoldani. A 

mi esetünkben az alapiskola tornatermének felújításáról van szó, amelynek költsége körülbelül 

90 000,00,- Euró, amiből a község önrésze 10%. Ezenkívül az ilyen projektek más költségekkel is 

járnak, mint például a projektdokumentáció kidolgozásának költségei stb. A KT tagjainak jóvá kell 

hagyni a kölcsönt, hogy községünk ki tudja használni a támogatást. 

 

0710042026 számú határozat 

A képviselőtestület jóváhagyja a Slovenská sporiteľňa, a. s. banktól a fent jóváhagyott projektek 

utófinanszírozására, „kötelező saját forrás biztosítása a társfinanszírozáshoz, amely a pályázati 

felhívások alapján 1–15% közötti mértékben szükséges a vissza nem térítendő támogatásokhoz”. 
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A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...7... képviselők - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........7... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... /  

 

10. pont A Szövetkezeti utca lakosainak panaszának megvizsgálása a 

„forgalomlassító küszöbök (fekvőrendőrök) elhelyezéséről az utca teljes 

szakaszán” 

A KZ megtárgyalta a lakosok kérelmét forgalomlassító küszöbök (fekvőrendőrök) elhelyezésére a 

Szövetkezeti utcában a közlekedésbiztonság növelése érdekében. 

A polgármester megállapította, hogy a község a közúti közlekedésről szóló 135/1961. sz. törvény 3. 

§ (2) bekezdése alapján a helyi utak kezelője, azonban a fekvőrendőrök telepítése nem csupán a 

lakosok akaratának kérdése, és nem elegendő hozzá a képviselők döntése. A forgalomlassító 

küszöbök a 30/2020. sz. rendelet szerint közlekedési létesítménynek minősülnek, amelyek 

alkalmazása a közútkezelő hatóság engedélyéhez kötött. Elhelyezésük feltétele szakmai közlekedési 

vizsgálat, forgalomszervezési terv kidolgozása, valamint a rendőrség illetékes közlekedési 

felügyelőségének jóváhagyó állásfoglalása. A műszaki megoldásnak meg kell felelnie az STN 73 

6110 szabványnak (helyi utak tervezése) és a kapcsolódó műszaki előírásoknak. 

A képviselők megvizsgálták a Szövetkezeti utca közlekedési helyzetét az úttest állapota, szélessége, 

a járdák megléte és a baleseti helyzet alapján. Megállapították, hogy az utca fontos helyi közlekedési 

szerepet tölt be, folyamatos kapcsolatot biztosít a település más részeivel, szabványos méretekkel 

rendelkezik, valamint a teljes hosszában járda található. A forgalomlassító küszöbök elhelyezése 

negatívan befolyásolhatná a közlekedés folyamatosságát, valamint növelhetné a zajt, a 

légszennyezést és a rezgéseket a környéken. Fennáll a veszélye annak is, hogy akadályozná a 

mentőszolgálatok, az áruszállítás és a kommunális szolgáltatások járműveinek közlekedését. A 

műszaki feltételek a vonatkozó szabványok szerint nem teljesülnek egyértelműen. 

 

0810042026 számú határozat 

A képviselő-testület nem hagyja jóvá forgalomlassító küszöbök elhelyezését a nagygéresi 

Szövetkezeti utcában. Javasolja a községi hivatalnak, hogy a 30/2020. sz. rendelettel összhangban 

járjon el, és fontolja meg alternatív intézkedések vizsgálatát és megvalósítását a 

közlekedésbiztonság növelése érdekében, különösen: 

• a közlekedési jelzések kiegészítését vagy módosítását (pl. sebességkorlátozás csökkentése, 

figyelmeztető táblák), 

• egyeztetést a rendőrség illetékes közlekedési felügyelőségével a közlekedési szabályok 

betartásának fokozott ellenőrzéséről, 

• a forgalomcsillapított övezet kialakításának lehetőségét (pl. „30-as zóna” vagy lakóövezet). 

 

A szavazás eredménye: 

jelenlévők ...7... képviselők - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

mellette........7... képviselők/ - A. Ficzeriová, M. Toronyiová, T. Dorgai, L. Főző, K. Káša, P. 

Tavarszky, M. Tekeľ 

ellene ........0....... / 
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11,12. pont Interpelláció, vita, befejezés 

Az ülés végén a P a következő a XI. Nagygéresi kerékpármaraton 2026 július 14.-én lesz megtartva. 

Az előkészületek már teljes erővel folynak. Ezenkívül, mint minden évben úgy 2026-ban is 

megrendezésre kerül az Anyák napja, mégpedig 2026 május 10.-én. A kultúr programot a helyi 

alapiskola, illetve óvoda diákjai biztosítják. A Májusfa állítás is megrendezésre kerül 2026 április 

30.-án, ahol a résztvevők meg lesznek vendégelve egy kis sültkolbásszal, illetve szalonnasütésen is 

részt vehetnek. 
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5. pont Beszámoló a főellenőr ellenőrző tevékenységéről a 2025. évben 

Sajnos, a főellenőr (FE) Ing. Oliver Kiss nem tudott részt venni az ülésen, viszont a beszámolóját 

elküldte a P részére. A P röviden ismertette a KT tagjaival a beszámoló tartalmát. A FE a tervezett 

ellenőrzéseket elvégezte, amelyek során csak kisebb adminisztrációs hibákat talált. A P javasolta, 

hogy a teljes beszámolót a KT a következő ülésen a FE jelenlétében hallgassa meg.  
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A P megköszönte a jelenlévők közreműködését, jelenlétét és a gyűlést berekesztette. 

 

Jegyzőkönyvvezető:   

 

Tavarszky Péter    ............................................................. 

Jegyzőkönyvhitelesítők: 

1. MUDr. Ficzeriová Alica       .............................................................. 

2.  Dorgai Tibor    .............................................................. 

Polgármester: PaedDr. Pál Zoltán        ............................................................. 


